

## **Настоятель храма Русской Церкви в ОАЭ встретился с Блаженнейшим Патриархом Антиохийским Иоанном X**



26 ноября 2021 года настоятель храма во имя святого апостола Филиппа в Шардже (Объединенные Арабские Эмираты) архимандрит Александр (Заркешев) был приглашен в Дубай на праздничный обед по случаю Первосвятительского визита в ОАЭ Блаженнейшего Патриарха Антиохийского и всего Востока Иоанна X.

На встрече архимандрит Александр испросил у Его Блаженства благословение, а затем преподнес Предстоятелю Антиохийской Православной Церкви памятную медаль, изготовленную к 10-летию юбилею русского православного храма в ОАЭ, и книгу о храме в Шардже.

В свою очередь Блаженнейший Патриарх Иоанн подарил клирику Русской Православной Церкви образ Божией Матери. Служба коммуникации ОВЦС по информации сайта прихода Русской Православной Церкви в ОАЭ